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PODZIM 2009 1

Zkouska M 1100, pondéli 21.12.2009, 10:00-12:00 hodin
l. ¢ast (prakticka)

Skupina A

0d) Urcete vsechny hromadné body posloupnosti

(1 bod) Urcete definicni obor funkce f a funkce [’. Funkei [’ zjednoduste.

. g !
f(z) V4 2 2 arccos
9

(1 bod \\[)w( téte nasle ti\l_ji('i H!;Hl»\‘
_ In(1l + x) : 6 — x*

lim — — lim ' - lim (Ina
r—(0 e \u‘\(.})/') 1 3 (1“ ) (x° 4 27 1

(1 bod) Pidorys divadelniho jevisté je sjednocenim obdélnika a ptilkruhu, pricemz priimér piilkruhu
je stejné velky jako jedna strana obdélnika (viz obr.). Celkovy obvod pidorysu je 42 metril. Uréete

rozmeéry pudorysu, vite-li, Ze byly stanoveny tak, aby byla plocha jevisté co nejvétsi. Urcete

tuto maximalni plochu jevisté. Pro jednoduchost pocitejte s hodnoton 7 ~ 3
(2 body) Vysetrete pribéh funkce f(z) = Jx '. Prvni a druhd derivace funkce f jsou
, 1 — 1 G i z4— 22— 2 i
b ( g3 ) , ( 4
S SV Ox V12
Pro vypocty miiZete pouZit v3 =~ 1.73, e™'/° = 0.72, f(1 — v/3) =~ —0.71, f(1 + V/3) ?

(1 bod) Urcete primitivni funkci k

cos — | PRG0Sl Sl Vg () 0.

Tato funkce je nezdporna. Pomoci vhodného nevlastniho integralu odhadnéte plochu mezi gra

funkce [ a osou x na intervalu [0, 1].

(2 body) Vypoctéte objem rota¢niho télesa, které vznikne rotaci plochy seviené mezi

f(x) Inz a osu 2 kolem osy z (viz obr.). Pociteite s hodnotou 7 4
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(a) Zformulujte véty o stredni hodnoté diferencialniho poct
ieiich obsah na obrazku.

(b) Dokazte nasledujici tvrzeni: Necht ma funkce [ na otevieném intervalu /

(1
I

(¢) Delinujte pojem inflexni bod funkce f.

3 (l bod)

(a) Definujte pojem primitivni funkce k funkei f na intervalu I.
funkei f(x)

(b) Zformulujte vétu o existenci primitivni funkce.

4. (1 bod)
(a) Popiste konstrukei Riemannova integralu (Riemannovy
Riemannuv integral, Riemanniv inft

(b) Zformulujte vétu o stfedni hodnoté integrilniho poctu

pro funkci f(x)

Zkouska M1100, pondéli 21.12.2009, 13:00 hodin

cast (teoreticka)

Skupina A

nujte pojem limity funkce

e ;ur]vlm \3uri'!u»-.li funkce

pojem (lll vace Zi

0. Podle této definice vypoctéte f/(1

0 pro kazdé z € [. Potom je funkce f klesajici na intervalu /.

mitivni funkci /
v a dale urcete interval I, na kterém tento jejich vztah

soucty, dolni Riemanntv integral, h
gral) pro funkei f|
Na obrazku roz

na intervalu



